
ÇalıĢma ortamının fiziksel koĢullarından 

(temizlik, aydınlatma, sıcaklık, ergonomik 

düzenlemeler vb.) ne kadar memnunsunuz?

Daire BaĢkanlığı içindeki iletiĢim ve iĢbirliği 

düzeyini nasıl değerlendirirsiniz?

Yöneticilerinizin sizin profesyonel geliĢiminize 

ve ihtiyaçlarınıza olan desteğinden memnun 

musunuz?

ĠĢ yükünüz ve iĢlerinizi yönetme Ģeklinizin 

dengeli olduğunu düĢünüyor musunuz?

ÇalıĢan haklarınız ve iĢ yerinde sunulan 

iyileĢtirmeler konusunda yeterli bilgiye sahip 

misiniz?

Bozok Üniversitesi Sağlık Kültür ve Spor Daire 

BaĢkanlığı'nda çalıĢmaktan genel olarak 

memnun musunuz?
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Genel Ortalama 3,76
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